

С ветерком!

Под "Песенку шофера", гром аплодисментов и завывание морского ветра губернатор Петербурга Владимир Яковлев перерезал ленточку. На новенький асфальт первого 24-километрового участка КАД первыми выехали на велосипедах дети.

Несмотря на непогоду, праздновали открытие первого отрезка Кольцевой дороги с большой помпой. Событие стоило того. Даже пуск этого небольшого участка сильно разгрузит Выборгское и Приморское шоссе. При этом жители Горской не будут страдать от грохота проезжающих машин: установленные в этом месте шумопоглощающие экраны "накроют" весь участок. "Европейский сервис" этим не ограничится: даже дорожные знаки, расставленные на протяжении трассы, особенные. Каждый из них снабжен оцинковкой и специальным алмазным покрытием, что в три раза увеличит срок их службы.

Надежда ДУБОВА



фото Славы АКИМОВА